

25.6.1984

TV

Milý pane Soumare,

tohle je odpověď na Váš dopis z 9. února, takže o rychlosti z mé strany se nedá hovořit. Čekal jsem ovšem, až se vyjasní akce EBICYKL 84, k níž jste vlastně dal podnět. Jistě už máte v rukou oběžník z 18.6. od dr. Hollana. Takže sebou si bereme jen spacáky a nějakou podložku (matračku), zatímco stany vezme autem brněnská hvězdárna, hlavně pro případ nouze na cestě. Většinou je totiž domluveno, že budeme spát v kopulích naxxxx podlaze.

Ten nápad se společným přesunem do Kvarů na kole považuji za dobrý, neboť i z Prahy je to vlakem děsné trmácení. Jde jen o to, kde si dát sraz. Zatím jsem nevymyslel nic lepšího, než toto: Výpadek z Prahy na K. Vary má číslo 6. Na Bílé hoře je cedule "konec Prahy" těsně za posledními domky, a tam bychom se mohli sejít. Doufám, že nebude pršet. Navrhují neděli 8.7. v 10 hod. Čekací čas do 10:30 hod. Pak bych samostatně ujížděl po té šestce až do místa, které je na plánu ing. Mázze (golfové hřiště před K. Vary). Myslím, že Vy budete mnohem rychlejší, takže byste mne event. dojeli. Myslím, že v neděli dopoledne nebude na této silnici příliš velký provoz a odpoledne už budeme dost daleko od Prahy a provoz bude převážně v protisměru. Samozřejmě o prázdninách člověk neví, kolik přidá prázdninový provoz.

Mám momentálně potíže s kolem, ale věřím, že to do odjezdu na Ebicykl dám do pořádku.

Nevím, jak nejlíp projet Prahu od Lysé, asi budete muset do Vysočan, pak na Libeňský most (je neprůjezdný pro auta, ale dá se projít s kolem pěšky), pak přes Holešovice a Bučeneč do Dejvic a odtamtud po Leninové k letišti Ruzyně, ale před starým letištem uhnout doleva na Bílou horu a pak na křižovatce se světly doprava, kde je konec Prahy. Druhá možnost je v Dejvicích uhnout na Střešovice a Břevnov a odtamtud ulicí Bělohorskou již přímo na výpadek na K. Vary.

Já sám budu končit výlet v Prostějově, odkud jedu na kole zpět na Vyščinu, kde budu mít rodinu na dovolené, takže poslední etapu již nepojedu. (Doufám ovšem, že mne nezradí kolo, nohy, srdce atd., abych to nemusel vzdát dřív).

Tak mi, prosím, napište, jak jste odmaturoval a jak dopadly ty přijímačky a zda se sejdem v neděli po cestě anebo až v K. Varech na hvězdárně.

S pozdravem,


Jiří Grygar